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طول دوره دكتري عمومي دندانپزشكي 6 سال است. دروس اين دوره در سه قسمت دروس عمومي، دروس علوم پايه و دروس اختصاصي قرار داشته و در دو مرحله ارائه مي شوند:
در صورت اضطرار دانشجو در هریک از مراحل آموزش دندانپزشکی می تواند تا 5 هفته به پایان تحصیلی مانده فقط یکی از دروس نظری خود را به پیشنهاد گروه آموزشی مربوط وتایید معاون آموزشی دانشکده حذف کند مشروط به اینکه اولا" غیبت دانشجو در آن درس بیش از میزان تعیین شده (4 در هر درس نظری عملی و آزمایشگاهی 2 کارآموزی وکارورزی وکارگاهی از 1 ) نباشد و ثانیا" تعداد واحدهای باقیمانده وی از 12 واحد کمتر نشود . 
دانشجو پس از گذراندن یک نیمسال تحصیلی می تواند در طول مراحل اول و دوم آموزش دندانپزشکی حداکثر 2 نیمسال تحصیلی یا متناوب وبا احتساب در سنوات از مرخصی تحصیلی استفاده نماید.

تقاضای مرخصی تحصیلی باید بصورت کتبی حداقل دو هفته قبل از شروع نام نویسی هر نیسمال توسط دانشجو به اداره آموزش دانشگاه تسلیم گردد.

دانشجویان زن باردار شاغل به تحصیل می توانند با رعایت سایر ضوابط ومقررات از یک نیمسال مرخصی زایمان بدون احتساب در سنوات تحصیلی استفاده نمایند.

مهمان شدن دانشجو در یک دانشگاه مشروط بر این است که دانشجو حداقل دو نیسمال تحصیلی خود را در دانشگاه 
	مرحله اول: دوره علوم پايه - طول اين  دوره 2 سال مي باشد دروس عمومی وعلوم پایه و10واحد از دروس اختصاصی دندانپزشکی
مرحله دوم: دوره دروس اختصاصي- طول اين دوره 4 سال      مي باشد و دانشجويان در اين دوره دروس اختصاصي را بصورت نظري، عملي،كارآموزي، كارآموزي و كارورزي در كلاس، آزمايشگاه، كارگاه ، پره كلينيك، كلينيك هاي دندانپزشكي،بخشهاي بيمارستاني، مراكز بهداشتي درماني و ساير عرصه هاي آموزشي  مي گذرانند.

دانشجو موظف است در هر نیسمال تحصیلی در زمانی که دانشگاه اعلام می کند برای ادامه تحصیل و انتخاب واحد به اداره آموزش مراجعه کند . عدم مراجعه دانشجو برای نام نویسی در یک نیمسال بدون اطلاع و عذر موجه به منزله ترک تحصیل است و دانشجو اخراج خواهد شد.
 هرسال تحصیلی مرکب از دو نیمسال تحصیلی و در صورت ضرورت و داشتن شرایط و امکانات یک دوره تابستانی است. هر نیمسال تحصیلی عبارت از 17 هفته آموزشی برابر 6 هفته آموزشی است.

دانشجو در هر نیمسال تحصیلی باید حداقل 12 و حداکثر تا 20 واحد درسی انتخاب نماید.

مبداء گذرانده باشد.

تعداد واحدهایی که دانشجو بصورت مهمان در یک یا چند دانشگاه گذرانده است نباید از 40 درصد کل واحدهای دوره تجاوز نماید.حداقل نمره قبولی دانشجوی مهمان در دانشگاه مقصد 12         می باشد . واحدهایی را که دانشجو در دانشگاه مقصد با نمره کمتر از 12 گذرانده است باید مجددا" بگذراند.
حداقل نمره قبولی در درسهای عمومی وعلوم پایه 10 و در درسهای اختصاصی آموزش دندانپزشکی 12 می باشد.

نمرات کلیه درسها اعم از قبولی و ردی در کارنامه دانشجو ثبت و در میانگین محاسبه می شود.نمره پس از اعلام به آموزش کل دانشگاه غیر قابل تغییر است.

میانگین نمرات دانشجو در هیچ نیمسال از مراحل اول و دوم آموزش دوره دکتری عمومی دندانپزشکی نباید از 12 کمتر باشد در غیر اینصورت نام نویسی دانشجو در نیمسال بعد بصورت مشروط خواهد بود.
میانگین نمرات دانشجو نباید در پایان مرحله اول دندانپزشکی از 12 و در پایان مرحله دوم از 14 کمتر باشد .
 
 

	
كل واحدهاي درسي اين دوره 217 واحد و به شرح زير مي باشد: 
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دروس عمومي                     24 واحد
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دروس علوم پايه                   39 واحد
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دروس اختصاصي اجباري       139 واحد
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دروس اختصاصي اختياري    15 واحد ( از 35 واحد موجود)
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حضور دانشجو در تمامی جلسات مربوط به هر درس الزامی است وعدم حضور دانشجو در هریک از جلسات غیبت محسوب می شود.

دانشجو می تواند در هر نیسمال تحصیلی از کلیه مراحل دوره دکتری عمومی دندانپزشکی فقط در مهلتی کمتر از دو هفته پس از شروع نیمسال حداکثر دو درس اخذ شده خود را حذف ویا دو درس دیگر اخذ نماید یا دو درس اخذ شده خود را با دو درس دیگر جابجا نماید .
دانشجویی که در مراحل آموزش دندانپزشکی برای 3 نیمسال متوالی یا 4 نیمسال متناوب مشروط شود از ادامه تحصیل محروم می شود وچنانچه میانگین کل واحدهایی که گذرانده است حداقل 10باشد میتواند برابر دستورالعمل مندرج در تبصره 2 ماده 13 به رشته دیگری در مقاطع کاردانی – کارشناسی پیوسته وکارشناسی ناپیوسته تغییر رشته دهد.

شرط ورود به مرحله دوم قبولی در امتحان جامع علوم پایه دندانپزشکی است و شرط فراغت از تحصیل گذراندن کلیه واحدهای درسی و دفاع از رساله در پایان مرحله دوم می باشد.

شرط شرکت در امتحان جامع علوم پایه قبولی در کلیه درسهای مرحله اول وکسب میانگین کل 12 است . 

شرکت در امتحان جامع علوم پایه تا سه نوبت مجاز است . چنانچه دانشجو در امتحان مذکور نمره قبولی کسب نکند از ادامه تحصیل در دوره دکتری عمومی دندانپزشکی محروم می شود.
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دانشجویان عزیزجهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت دانشکده دندانپزشکی مراجعه نمایید. 
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