بسمه تعالي

مرحوم مجلسی در طریقه ختم سوره واقعه از امام سجاد(ع)نقل کرده که حضرت فرمود:هرگاه روز اول ماه قمری روز دوشنبه باشد  شروع به خواندن سوره واقعه کن تا چهاردهم و در روز اول یک مرتبه و روز دوم دومرتبه تا روزچهاردهم بخواند و روزهاي پنجشنبه بين اين چهارده روز بعد از قرائت سوره واقعه اين دعا را يك مرتبه بخوانيد .( این سوره‌ها را می‌توان در طول روز و به مرور زمان خواند .)
يا واجِدُ يا ماجِدُ يا جوادُ يا حليمُ و يا حَنّانُ يا مَنّانُ يا كريمُ اسئلُك تُحفَهً مِن تُحفاتِكَ تَلُمَّ بِها شَعَثي و تُقضي بِها دَيني و تُصلِحُ بِها شَأني برحمتِك يا سيِدي اللهم اِن كان رِزقي فِي السَّماءِ فَاَنزِلهُ و اِن كان فِي الارضِ فاَخرِجهُ و اِن كان بَعيداً فَقَرِّبهُ و اِن كانَ قَريبا فَيَسِّرهُ و اِن كان قَليلاً فَكثِرهُ و اِن كان كَثيراً فَبارِك لي فيهُ فاَرسِلهُ عَلي اَيدي خِيارِ خَلقِك وَ لا تَحوَجنَ اِلي شُرِارِ خَلقِكَ و اِن لَم تَكُن فَكَونِهِ بكَينُونِيَّتِكَ و وحدانِيّتِكَ اللهم اِنقَلب اِلي حَيثُ اكُونُ و لا تنقُلُني اِليه حَيثُ يَكُونُ اِنَّك علي كلِّ شَي ءٍ قديرٍ يا رَحيمُ يا غِنِيٌ و صل علي محمدٍ اَتمِم عَلَينا نِعمَتِكَ و هنِئنا كَرامتِكَ يا ارحَمَ الراحمينَ .                                                          
بعد از هر مرتبه خواندن سوره مبارکه واقعه،این دعا نیز خوانده شود:
اللّهم ارزُقْنی رزقاً حلالا ًطیبا ًواسعاً مِنْ غیرِ کدٍٍّ واستَجِب دَعْوَتی مِن غَیرِ ردٍّ وأَعُوذُبِکَ مِنَ الفَضیحَتَیْن الفقرِوالدَّیْنِ وَادْفَعْ عنّی هذ َیْن بحق الأِمامَیْن السِبْطَیْنِ اَلحَسنِ والحُسَین علیهماالسلام اَللّهم یا رازقَ المُقلّین و یا راحِمَ الْمَساکین ویا ذاالقُوهِ المَتین ویا غیا ثَ المُسْتَغیِثین ویا خیرَ النّاصرین  ایّاکَ نَعْبُدُ وایاک نَسْتَعین اللهم إنْ کانَ رزقی فِی السّماء فَأَنْزِلْهُ وإن کان فِی الأَرضِ فأخْرِجْهُ و إن کان بعیداً فَقَرّّبْهُ وإن کان قریبا فیَسِّرْهُ وإن کان یسیرا فَکَثِّرْهُ وإن کان کثیرا فَحَلّلهُ وإن کان حلالا فَطَیّبْهُ و إن کان طیبا فَبارِکْهُ لنا برحمتک یا أَرْحَمَ الرّاحمین وصَلِّ علی محمدٍ وآله الطاهرین.

خواندن این سوره دارای فضایل وبرکات زیادی است ازجمله : 1. از حضرت رسول اکرم (ص) نقل شده که هرکه سوره واقعه بخواند در هر شب به او پریشانی نمی رسد 2. از امام جعفر صادق(ع) نقل شده است که هرکه سوره واقعه بخواند در هر شب پیش از آنکه بخوابدملاقات کند خداوند را در حالتی که روی آن چون ماه باشد 3. از امام جعفر صادق(ع) نقل شده که هرکه مشتاق بهشت است سوره واقعه بخواند  4. خواندن این سوره موجب ازدیاد رزق می گردد.
( از كتاب گنج هاي معنوي صفحه 153) قبل از خواندن سوره واقعه دو ركعت نماز حاجت بخوانيد بعد از آن تسبيحات حضرت فاطمه (س) را بگوييد .
التماس دعا 
